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Верховна Рада України 

 

1. Вибори у Сполучених Штатах Америки. Дональд Трамп 

обраний 47-м Президентом США! [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 7 листоп.  

[№ 21]. – Електрон. дані. Йдеться про привітання керівництва Верховної 

Ради України (ВР України) Дональда Трампа з перемогою на виборах 47-го 

Президента США. Зокрема, Голова ВР України Руслан Стефанчук на 

своїй сторінці в мережі «X» написав: «Щиро вітаю американський народ 

із торжеством демократії — перемогою на виборах Президента 

Сполучених Штатів Америки! Україна високо цінує україно-американське 

стратегічне партнерство, а також надійне лідерство США у боротьбі 

за демократію, справедливість і свободу».  Перший заступник Голови ВР 

України Олександр Корнієнко на своїй фейсбук-сторінці повідомив про 
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онлайн участь· у телемості Україна — США «Вибори в США та 

майбутнє України», що присвячений обговоренню різних сценаріїв для 

нашої держави відповідно до результатів самих виборів. Заступниця 

Голови ВР України Олена Кондратюк на своїй фейсбук-сторінці 

зазначила: «Вітаю обраного Президента США Дональда Трампа з 

перемогою. Американський народ зробив свій свідомий демократичний 

вибір — і ми з повагою до нього ставимось. Показовим був виступ 

Дональда Трампа у виборчому штабі — досить спокійний і об’єднуючий 

всю країну. Він зробив кілька важливих акцентів. Передусім про те, що 

Америка сильніша за росію, сильнішою буде й американська армія. 

Водночас США за його президентства не буде воювати, а навпаки 

припинятиме війни у світі». Текст: http://www.golos.com.ua/article/380684 

 

Голова Верховної Ради України 

 

2. Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук на 

допрем’єрному показі фільму «Потяг до життя» подякував кожному, 

хто пов’язав своє життя із залізницею [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

6 листоп. [№ 213]. – Електрон. дані. Зазначено, що це повнометражна 

документальна стрічка з ексклюзивними історіями працівників залізниці, 

які з перших днів повномасштабного вторгнення рятували життя 

мільйонів українців, іноді — ціною власного. Фільм розкриває унікальні 

історії звичайних людей, які завдяки своїй відвазі та самопожертві стали 

справжніми героями. Стрічка включає сцени евакуації мирного населення, 

а також інтерв’ю з тими, хто щоденно ризикував власним життям, аби 

забезпечити безпеку та збереження життів мільйонів українців. Перед 

показом фільму Голова Верховної Ради України (ВР України) Руслан 

http://www.golos.com.ua/article/380684
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Стефанчук подякував кожному, хто пов’язав своє життя із залізницею. 

Він зазначив, що залізниця на сьогодні є найнадійнішим транспортом для 

лідерів країн, які їдуть до нас продемонструвати свою відданість та 

солідарність з Україною. «Фільм показує історії «залізних» людей та 

приклади їхньої відданості та сміливості. Це уроки людяності. Це кадри, 

що слугуватимуть дороговказом для майбутніх поколінь», — зауважив  

Р. Стефанчук. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380666 

3. Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук: 

Український Парламент прийняв у першому читанні проєкт закону 

про Державний бюджет України на 2025 рік [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 

2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Голова Верховної Ради України (ВР 

України) Руслан Стефанчук повідомив, що український парламент прийняв 

у першому читанні проєкт Закону про Державний бюджет України на 

2025 р. Він подякував народним депутатам, які відповідально та 

конструктивно підійшли до розгляду цього документа. Наголосив, що 

попереду друге читання. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380627 

Див. також: 1 

 

Перший заступник Голови Верховної Ради України 

 

4. Необхідно рухатися у напрямі збільшення можливостей та 

прав для жіночого політичного лідерства [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

7 листоп. [№ 21]. – Електрон. дані. Зазначено, що Перший заступник 

Голови Верховної Ради України (ВР України) Олександр Корнієнко взяв 

участь у Восьмому Українському Жіночому Конгресі, який відбувся  

5 листопада та є унікальним національним майданчиком для просування 

http://www.golos.com.ua/article/380666
http://www.golos.com.ua/article/380627
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політики рівності в Україні. Цьогорічне гасло Конгресу — «Жіночий 

потенціал: нові ролі, нова якість». Перший віцеспікер акцентував увагу на 

необхідності рухатися у напрямі збільшення можливостей для жіночого 

політичного лідерства. «У певних сферах є дисбаланс, визнаємо. Десь ми 

можемо вирішити це технічно, шляхом ухвалення відповідного 

законопроєкту. Але, наприклад, у випадку доступу до державної служби 

— за Законом не можемо квотувати. Тут маємо створювати привабливі 

умови», — зауважив О. Корнієнко. За його словами, також важливим в 

організації повоєнних виборів є опрацювання питання участі в цьому 

процесі військових, «щоб все було на рівних можливостях, зокрема для 

жінок». Текст: http://www.golos.com.ua/article/380689 

5. Перший віцеспікер Олександр Корнієнко взяв участь у 

форумі «Демократія під час війни» та озвучив головний висновок про 

досвід Верховної Ради [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що Перший заступник Голови 

Верховної Ради України (ВР України) Олександр Корнієнко долучився з 

вітальним словом до форуму «Демократія під час війни: досвід України та 

уроки для світу», що був організований Коаліцією Реанімаційний Пакет 

Реформ у партнерстві з Центром політико-правових реформ та 

«Democracy Reporting International» (DRI). Головний висновок про досвід 

ВР України в умовах повномасштабного вторгнення для світу — не 

допустити війни у вашій країні. Політик зауважив, що останні роки 

продемонстрували вразливість демократії та необхідність вкладати 

більше ресурсів заради її захисту. «Західний порядок та цінності під 

великою атакою автократії. Попри всі обставини маємо робити все, щоб 

демократія в Україні продовжувала працювати — шукати консенсуси, 

дискутувати. І якраз Парламент — це місце, де це має відбуватися. ЄС 

відзначив наші просування, зокрема щодо закону про публічні консультації, 

http://www.golos.com.ua/article/380689
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відкритість законодавчого органу», — наголосив О. Корнієнко. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380646 

6. Симоненко С. «Торг між росією і США щодо України 

розпочнеться вже завтра»: що чекати Києву і ЄС після обрання 

Трампа президентом [Електронний ресурс] / Світлана Симоненко // 

Fakty.ua : [вебсайт]. – 2024. – 7 листоп. — Електрон. дані. Зазначено, що 

47-ий Президент США Дональд Трамп є чи не найбільш суперечливим 

політиком епохи і може розділити європейські уряди, що ще більше 

ускладнить реакцію Європейського Союзу (ЄС) на проблеми із торгівлею, 

безпекою і війною в Україні і на Близькому Сході. На думку політичного 

оглядача Олега Шарпа, нам доведеться забути у середньостроковій 

перспективі про повернення втрачених земель. Наразі на Україну 

агресивно й відкрито тиснутимуть, щоб вона уклала «угоду» із росіянами, 

і Д. Трампу однаково, як це вплине на цілісність України. Вказано, що на 

тлі всіх цих подій цікаво прозвучав заклик віцеспікера Верховної Ради 

України (ВР України) Олександра Корнієнка до Д. Трампа допомогти 

закінчити війну для проведення парламентських виборів в Україні. Текст: 

https://fakty.ua/445741-torg-mezhdu-rossiej-i-ssha-po-ukraine-nachnetsya-uzhe-

zavtra-chto-zhdat-kievu-i-es-posle-izbraniya-trampa-prezidentom 

7. Україна демонструє неабияку стійкість і відданість 

європейському шляху, попри умови повномасштабного російського 

вторгнення [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. 

Йдеться про Звіт Єврокомісії в межах Пакета розширення ЄС-2024 в 

якому зазначено, що Україна демонструє неабияку стійкість і відданість 

європейському шляху, попри умови повномасштабного російського 

вторгнення. «ЄС підтримує незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність нашої держави в межах міжнародно визнаних кордонів. 

Зазначається також, що наша держава підтримує високий рівень 

http://www.golos.com.ua/article/380646
https://fakty.ua/445741-torg-mezhdu-rossiej-i-ssha-po-ukraine-nachnetsya-uzhe-zavtra-chto-zhdat-kievu-i-es-posle-izbraniya-trampa-prezidentom
https://fakty.ua/445741-torg-mezhdu-rossiej-i-ssha-po-ukraine-nachnetsya-uzhe-zavtra-chto-zhdat-kievu-i-es-posle-izbraniya-trampa-prezidentom
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узгодженості зі Спільною зовнішньою та безпековою політикою ЄС», — 

повідомив Перший заступник Голови Верховної Ради України (ВР України) 

Олександр Корнієнко. У розділі «Демократія» стверджується, що 

законодавча база України залишається сприятливою для організації 

демократичних виборів, український парламент продовжував виконувати 

свою законодавчу функцію, забезпечуючи безперервний демократичний 

процес прийняття рішень. Щодо реформи державного управління, то 

Україна має певний рівень підготовки у цій сфері і досягла певного 

прогресу. Зауважено, що система державного управління зберегла свою 

стійкість у нинішніх складних умовах війни та продовжила надавати 

послуги населенню та бізнесу, чому сприяла постійна диджиталізація 

послуг. У судовій владі та основоположних правах наша держава має 

певний рівень підготовки у сфері судочинства, боротьби з корупцією та 

дотримання основоположних прав і досягла певного прогресу. За словами 

О. Корнієнка, Україна здійснила деякі ключові реформи, зокрема, перегляд 

законодавства щодо захисту прав осіб, які належать до національних 

меншин. У частині місцевого самоврядування та регіонального розвитку 

партнери відзначили наступне: оновлення державної стратегії 

регіонального розвитку отримало позитивну оцінку, але потрібне 

вдосконалення. «Також позитивно оцінюють ухвалення Закону про 

прозорість місцевого самоврядування. Відзначено потреби у зміні підходу 

до нарахування ПДФО та ухваленні законодавства про адміністративний 

збір», — наголосив Перший заступник Голови ВР України. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380645 

Див. також: 1 
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Заступник Голови Верховної Ради України 

 

8. Віцеспікерка Олена Кондратюк відкрила Восьмий 

Український Жіночий Конгрес «Жіночий потенціал: нові ролі, нова 

якість» [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 7 листоп. [№ 21]. – Електрон. дані. 

Зазначено, що у своїй промові Заступниця Голови Верховної Ради України 

(ВР України) Олена Кондратюк наголосила, що цей Конгрес ставить собі 

за мету зазирнути в майбутнє: уявити, якою буде Україна через 5, 10, 15 

років, систематизувати виклики, які перед нами стоять, і спробувати 

знайти шляхи, щоб їх уникнути. Вона закликала учасниць Конгресу спільно 

виробити план дій для подолання таких викликів, як демографічна криза, 

соціальна нерівність,  рівень фінансової грамотності,  безпека та 

повернення жінок, які разом із дітьми вимушено виїхали за кордон. «Усі 

дискусійні платформи Восьмого УЖК відбуватимуться в синергії з 

партнерами — з державою, з бізнесом, з громадськими організаціями, 

донорами, з медіа. Так ми хочемо досягти спільних і реальних рішень», — 

заявила О. Кондратюк. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380686 

Див. також: 1 

 

Законотворчість 

 

9. В Раді зареєстрували законопроєкт щодо ліквідації МСЕК 

[Електронний ресурс] // Газета по-українськи. – 2024. – 5 листоп. – 

Електрон. дані. Йдеться про реєстрацію у Верховній Раді України (ВР 

України) урядового законопроєкту про ліквідацію в Україні медико-

соціальних експертних комісій (МСЕК). Законопроєкт передано на розгляд 

Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичної 

http://www.golos.com.ua/article/380686
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страховки. Він спрямований на створення нормативно-правових засад 

щодо зміни підходів до проведення оцінювання визначення потреб і 

механізму їх забезпечення для осіб із обмеженням повсякденного 

функціонування та реформування системи МСЕК, повідомив постійний 

представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України Тарас 

Мельничук. Наведено положення запропонованого урядом законопроєкту. 

Текст: https://gazeta.ua/articles/politics/_v-radi-zareyestruvali-zakonoproyekt-

schodo-likvidaciyi-msek/1198428 

10. В Україні пропонують встановити відповідальність за 

порушення вимог законодавства про державну допомогу 

[Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 7 листоп. – 

Електрон. дані. Йдеться про подані на розгляд Верховної Ради України 

(ВР України) Кабінетом Міністрів України (КМ України) законопроєкти 

"Про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу суб’єктам 

господарювання" щодо подання інформації про державну допомогу 

суб’єктам господарювання та відповідальності за порушення вимог 

законодавства про державну допомогу суб’єктам господарювання" 

 (№ 12181) та "Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення 

вимог законодавства про державну допомогу суб’єктам господарювання". 

Окреслено ключові положення законопроєктів та зазначено, що вони були 

розроблені Антимонопольним комітетом України (АМКУ) на виконання 

Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, у якій, зокрема, 

вказано на необхідність вирішення проблеми, пов'язаної з тим, що значна 

частина надавачів державної допомоги суб’єктам господарювання надає 

державну допомогу, яка є незаконною та визнана Антимонопольним 

комітетом недопустимою для конкуренції, що, у свою чергу, спричиняє 

негативний вплив на конкуренцію. Текст: https://pravo.ua/v-ukraini-

https://gazeta.ua/articles/politics/_v-radi-zareyestruvali-zakonoproyekt-schodo-likvidaciyi-msek/1198428
https://gazeta.ua/articles/politics/_v-radi-zareyestruvali-zakonoproyekt-schodo-likvidaciyi-msek/1198428
https://pravo.ua/v-ukraini-proponuiut-vstanovyty-vidpovidalnist-za-porushennia-vymoh-zakonodavstva-pro-derzhavnu-dopomohu/
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proponuiut-vstanovyty-vidpovidalnist-za-porushennia-vymoh-zakonodavstva-

pro-derzhavnu-dopomohu/  

11. Верховною Радою прийнято в цілому законопроєкт про 

внесення змін до Закону України «Про Рахункову палату» та деяких 

інших законодавчих актів України [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що Верховна 

Рада України (ВР України) 30 жовтня 2024 р. прийняла у другому читанні 

і в цілому законопроєкт про внесення змін до Закону України «Про 

Рахункову палату» та деяких інших законодавчих актів України (реєстр. 

№ 10044-д), підготовлений Комітетом ВР України  з питань бюджету. 

Зазначено, що законопроєкт спрямований на удосконалення діяльності 

Рахункової Палати відповідно до міжнародних стандартів аудиту та 

усунення основних проблем щодо державного зовнішнього аудиту з 

урахуванням рекомендацій міжнародних партнерів України (зокрема 

США, МВФ і ЄС). Текст: http://www.golos.com.ua/article/380631 

12. Відбулися засідання підкомітетів Комітету з питань освіти, 

науки та інновацій [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що відбулися засідання підкомітетів 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань освіти, науки та 

інновацій, на яких народні депутати України — члени Комітету 

розглянули низку законопроєктів. Зокрема, проєкт Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

щодо запровадження заходів безпеки в закладах загальної середньої 

освіти» (реєстр. № 11543 від 02.09.2024). Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380648 

13. Комітет з питань соціальної політики та захисту прав 

ветеранів рекомендує Верховній Раді прийняти в цілому два 

https://pravo.ua/v-ukraini-proponuiut-vstanovyty-vidpovidalnist-za-porushennia-vymoh-zakonodavstva-pro-derzhavnu-dopomohu/
https://pravo.ua/v-ukraini-proponuiut-vstanovyty-vidpovidalnist-za-porushennia-vymoh-zakonodavstva-pro-derzhavnu-dopomohu/
http://www.golos.com.ua/article/380631
http://www.golos.com.ua/article/380648
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законопроєкти [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2024. – 7 листоп. [№ 21]. – Електрон. 

дані. Йдеться про те, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з 

питань соціальної політики та захисту прав ветеранів провів чергове 

засідання у режимі відеоконференції. За результатами розгляду 

порівняльної таблиці до проєкту Закону України про облік осіб, життю 

та здоров’ю яких завдано шкоди внаслідок збройної агресії РФ проти 

України (реєстр. № 10256), Комітет прийняв рішення схвалити зміст 

порівняльної таблиці законопроєкту з пропозиціями і поправками народних 

депутатів України, а також з урахуванням пропозицій, проголосованих на 

засіданні Комітету, та рекомендувати ВР України за результатами 

розгляду його в другому читанні прийняти в другому читанні та в цілому 

із необхідним техніко-юридичним опрацюванням. Крім того, при 

обговоренні порівняльної таблиці до проєкту Закону України про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо загальнообов’язкового 

державного соціального страхування (реєстр. № 10017) народні 

депутати України — члени Комітету також прийняли рішення 

рекомендувати ВР України за результатами розгляду в другому читанні 

зазначеного законопроєкту прийняти в другому читанні та в цілому з 

необхідними техніко-юридичними правками. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380690 

14. Мамченко Н. Верховна Рада схвалила рекомендації про 

збільшення посадових окладів в НАЗК [Електронний ресурс] / Наталя 

Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 1 листоп. – Електрон. дані. 

Йдеться про ухвалення Верховною Радою України (ВР України) в першому 

читанні законопроєкту № 12000 про Державний бюджет України на  

2025 рік і Постанови про висновки та пропозиції до проєкту Бюджету на 

2025 рік. Зазначено, що серед іншого, схваленою депутатами Постановою 

передбачено доручення уряду розглянути збільшення фінансування у  

http://www.golos.com.ua/article/380690
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2025 р. на діяльність Національного агентства з питань запобігання 

корупції (НАЗК), а також Кабінету Міністрів України (КМ України) 

пропонується опрацювати питання щодо збільшення розмірів посадових 

окладів працівників НАЗК. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/314466-

verkhovnaya-rada-odobrila-rekomendatsii-po-uvelicheniyu-dolzhnostnykh-

okladov-v-napk  

15. Мамченко Н. Галина Третьякова пропонує вилучити з 

закону про судоустрій норми про пенсійне забезпечення суддів і 

змінити законодавство щодо спецпенсій [Електронний ресурс] / 

Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 1 листоп. – Електрон. 

дані. Йдеться про законопроєкт № 12165 щодо пенсійного забезпечення 

окремих категорій працівників (службовців), зареєстрований у Верховній 

Раді України (ВР України) головою Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

Галиною Третьяковою. Зазначено. що для суддів, правоохоронців, 

працівників прокуратури, органів оборони та антикорупційних органів 

пропонується запровадити "професійну пенсійну систему з елементами 

накопичення для високооплачуваних посад, розмір середньомісячної 

заробітної плати яких перевищує розмір середньомісячної заробітної 

плати по країні за попередній рік, за рахунок доходів на таких посадах". 

Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/314457-galina-tretyakova-predlagaet-

izyat-iz-zakona-o-sudoustroystve-normy-o-pensionnom-obespechenii-sudey-i-

izmenit-zakonodatelstvo-o-spetspensiyakh 

16. Мамченко Н. Громадськість братиме участь в атестації 

керівників поліції на доброчесність – Кабмін подав законопроект 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 

 1 листоп. – Електрон. дані. Йдеться про поданий до Верховної Ради 

України (ВР України) Кабінетом Міністрів України (КМ України) 

законопроєкт № 12159, яким передбачено, що поліцейські повинні 

https://sud.ua/uk/news/publication/314466-verkhovnaya-rada-odobrila-rekomendatsii-po-uvelicheniyu-dolzhnostnykh-okladov-v-napk
https://sud.ua/uk/news/publication/314466-verkhovnaya-rada-odobrila-rekomendatsii-po-uvelicheniyu-dolzhnostnykh-okladov-v-napk
https://sud.ua/uk/news/publication/314466-verkhovnaya-rada-odobrila-rekomendatsii-po-uvelicheniyu-dolzhnostnykh-okladov-v-napk
https://sud.ua/uk/news/publication/314457-galina-tretyakova-predlagaet-izyat-iz-zakona-o-sudoustroystve-normy-o-pensionnom-obespechenii-sudey-i-izmenit-zakonodatelstvo-o-spetspensiyakh
https://sud.ua/uk/news/publication/314457-galina-tretyakova-predlagaet-izyat-iz-zakona-o-sudoustroystve-normy-o-pensionnom-obespechenii-sudey-i-izmenit-zakonodatelstvo-o-spetspensiyakh
https://sud.ua/uk/news/publication/314457-galina-tretyakova-predlagaet-izyat-iz-zakona-o-sudoustroystve-normy-o-pensionnom-obespechenii-sudey-i-izmenit-zakonodatelstvo-o-spetspensiyakh


 
 
 

12 
 

проходити службу в поліції з дотриманням принципу доброчесності. У 

проєкті вказано, що "атестування поліцейських проводиться з метою 

оцінки їх ефективності, а також ділових, професійних, особистих 

якостей, доброчесності, освітнього та кваліфікаційного рівнів, фізичної 

підготовки на підставі глибокого і всебічного вивчення, визначення 

відповідності посадам, а також перспектив їхньої службової кар’єри", 

окрім того, запропоновано. щоб в атестуванні брала участь 

громадськість. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/314461-

obschestvennost-primet-uchastie-v-attestatsii-rukovoditeley-politsii-na-

dobrodetel-kabmin-podal-zakonoproekt  

17. Мамченко Н. Депутати пропонують скасувати право 

прокурорів з інвалідністю I та II груп на отримання пенсії по 

інвалідності [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. 

газ. – 2024. – 3 листоп. — Електрон. дані. Йдеться про зареєстрований у 

Верховній Раді України (ВР України) законопроєкт № 12149 авторства 

групи народних депутатів щодо окремих питань пенсійного забезпечення 

працівників прокуратури, яким пропонується вилучити з Закону про 

прокуратуру норму щодо призначення прокурорам, визнаним особами з 

інвалідністю I або II групи, пенсії по інвалідності за наявності стажу 

роботи в органах прокуратури не менше 10 років. Окрім того, у проєкті 

передбачено встановити умови повернення сум пенсій, виплачених надміру 

внаслідок зловживань, а Кабінету Міністрів України (КМ України) 

доручено ініціювати проведення повторного розгляду питання щодо 

встановлення інвалідності та призначення пенсії по інвалідності 

прокурорам, яким здійснювалися виплати такої пенсії на підставі ч. 9  

ст. 86 Закону ”Про прокуратуру” протягом останніх п’яти років. Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/314154-deputaty-predlagayut-otmenit-pravo-

prokurorov-s-invalidnostyu-i-i-ii-grupp-na-poluchenie-pensii-po-invalidnosti 

https://sud.ua/uk/news/publication/314461-obschestvennost-primet-uchastie-v-attestatsii-rukovoditeley-politsii-na-dobrodetel-kabmin-podal-zakonoproekt
https://sud.ua/uk/news/publication/314461-obschestvennost-primet-uchastie-v-attestatsii-rukovoditeley-politsii-na-dobrodetel-kabmin-podal-zakonoproekt
https://sud.ua/uk/news/publication/314461-obschestvennost-primet-uchastie-v-attestatsii-rukovoditeley-politsii-na-dobrodetel-kabmin-podal-zakonoproekt
https://sud.ua/uk/news/publication/314154-deputaty-predlagayut-otmenit-pravo-prokurorov-s-invalidnostyu-i-i-ii-grupp-na-poluchenie-pensii-po-invalidnosti
https://sud.ua/uk/news/publication/314154-deputaty-predlagayut-otmenit-pravo-prokurorov-s-invalidnostyu-i-i-ii-grupp-na-poluchenie-pensii-po-invalidnosti
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18. Мета законопроєкту — підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняних індустріальних парків 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 7 листоп. [№ 21]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань 

економічного розвитку 5 листопада провів чергове засідання, на якому 

розглянув проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення функціонування індустріальних парків 

(реєстр. № 12117). Метою законопроєкту є усунення надмірних 

регуляторних бар’єрів та покращання нормативного регулювання 

діяльності індустріальних парків в Україні з метою підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняних індустріальних парків. Також 

Комітет розглянув підготовлений на повторне перше читання 

законопроєкт про внесення змін до деяких законів України щодо 

підвищення ефективності управління державним майном, вдосконалення 

механізму реалізації арештованого майна та наближення правових 

стандартів в Україні до європейських стандартів (реєстр. № 11139), 

згідно з яким мораторій на примусову реалізацію майна має 

розповсюджуватися лише на господарські товариства, у статутних 

капіталах яких частка держави становить 50 і більше відсотків, та 

діятиме лише протягом трьох років з моменту набрання чинності таким 

законом. Мораторій на примусову реалізацію майна господарських 

товариств в оборонно-промисловому комплексі продовжить дію до 

вдосконалення законного механізму примусової реалізації майна. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380687 

19. Президент підписав закон щодо захисту інтересів власників 

земельних часток (паїв) [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. –  

6 листоп. – Електрон. дані. Зазначено, що Президент України Володимир 

Зеленський підписав Закон № 3993-ІХ "Про внесення змін до деяких 

http://www.golos.com.ua/article/380687
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законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних 

часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері 

земельних відносин". Законом передбачено: продовження строку 

оформлення невитребуваних (нерозподілених) земельних ділянок, 

здійснення розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток 

(паїв) та їх спадкоємцями земель, що залишилися у колективній власності 

після розподілу земельних ділянок (з 2025 р. до 2028 р.); відновлення 

обов’язковості підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-

землевпорядників (на сьогодні норма зупинена на час воєнного стану); 

продовження до 2026 р. реалізації пілотного проєкту із внесення 

відомостей до Державного земельного кадастру сертифікованими 

інженерами-землевпорядниками; надання можливості використання 

коштів, які надійшли до відповідних бюджетів в порядку відшкодування 

втрат лісогосподарського виробництва на розроблення робочих проєктів 

землеустрою та реалізацію заходів, які передбачені цими проєктами; 

особливості застосування адміністративної процедури у сфері земельних 

відносин. Текст: https://yur-gazeta.com/golovna/prezident-pidpisav-zakon-

shchodo-zahistu-interesiv-vlasnikiv-zemelnih-chastok-payiv.html 

20. Руденко О. Продовження мобілізації та воєнного стану: 

Зеленський підписав закони [Електронний ресурс] / Олексій Руденко // 

Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 6 листоп. — Електрон. дані. Зазначено, що 

Президент України Володимир Зеленський 06.11.2024 підписав Закони  

№ 12151 та № 12152, які продовжують дію воєнного стану та загальної 

мобілізації з 10.11.2024 до 07.02.2025. Відповідна інформація з'явилася на 

офіційному сайті Верховної Ради України (ВР України). Текст: 

https://focus.ua/uk/voennye-novosti/677165-voyenniy-stan-v-ukrajini-trivatime-

do-7-lyutogo-2025-roku 

21. Синицін М. 7 років в’язниці за 15 кубів: за що українці 

можуть отримати вже в листопаді таке покарання, якщо президент 

https://yur-gazeta.com/golovna/prezident-pidpisav-zakon-shchodo-zahistu-interesiv-vlasnikiv-zemelnih-chastok-payiv.html
https://yur-gazeta.com/golovna/prezident-pidpisav-zakon-shchodo-zahistu-interesiv-vlasnikiv-zemelnih-chastok-payiv.html
https://focus.ua/uk/voennye-novosti/677165-voyenniy-stan-v-ukrajini-trivatime-do-7-lyutogo-2025-roku
https://focus.ua/uk/voennye-novosti/677165-voyenniy-stan-v-ukrajini-trivatime-do-7-lyutogo-2025-roku
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підпише ухвалений ВР закон [Електронний ресурс] / Микита Синицін 

// Fakty.ua : [вебсайт]. – 2024. – 5 листоп. — Електрон. дані. Йдеться 

про законопроєкт № 9665, який розробила ціла низка народних депутатів 

України. Згідно із законопроєктом, якщо у громадянина буде виявлено 

дрова без відповідних документів про законність їхнього походження, 

йому загрожуватимуть: штраф до 34 000 грн, якщо вартість дров 

оцінюється до 30 тис. грн; тюремний строк від 5 до 7 років, якщо 

вартість дров перевищує 30 тис. грн. Якщо глава держави підпише Закон, 

то покарання українцям загрожуватимуть із дня, наступного після його 

офіційної публікації. Текст: https://fakty.ua/445637-7-let-tyurmy-za-15-kubov-

za-chto-ukraincy-mogut-poluchit-uzhe-v-noyabre-takoe-nakazanie-esli-

prezident-podpishet-prinyatyj-vr-zakon 

22. Синицін М. Українцям прогнозують сплату нового 

податку: про що йдеться і кого він торкнеться [Електронний ресурс] / 

Микита Синицін // Fakty.ua : [вебсайт]. – 2024. – 6 листоп. — 

Електрон. дані. За словами експертів, криптовалюта, завдяки швидким і 

високим потенційним доходам, залишається одним із найприбутковіших 

способів інвестування в Україні. Повз цей факт не може пройти влада, 

бажаючи обкласти узаконені в країні віртуальні криптоактиви 

податками. За повідомленням «Forbes-Україна», у Верховній Раді України 

(ВР України) лежать уже два подібних законопроєкти. Досить імовірно, 

що в разі ухвалення одного із них податок на криптовалюту може 

з'явитися вже в січні 2025 р. Зазначено, що високе поширення «крипти» в 

Україні навіть призвело до її легалізації в Законі «Про віртуальні активи» 

у лютому 2022 р., щоправда, через війну не було ухвалено зміни до 

Податкового кодексу, що стосувалися їхнього оподаткування. За даними 

порталу «Bitcointreasuries», держава Україна володіє 846 351 біткоїном, 

що еквівалентно 3 млрд 191 млн доларів і є 4-им місцем у світі серед 

https://fakty.ua/445637-7-let-tyurmy-za-15-kubov-za-chto-ukraincy-mogut-poluchit-uzhe-v-noyabre-takoe-nakazanie-esli-prezident-podpishet-prinyatyj-vr-zakon
https://fakty.ua/445637-7-let-tyurmy-za-15-kubov-za-chto-ukraincy-mogut-poluchit-uzhe-v-noyabre-takoe-nakazanie-esli-prezident-podpishet-prinyatyj-vr-zakon
https://fakty.ua/445637-7-let-tyurmy-za-15-kubov-za-chto-ukraincy-mogut-poluchit-uzhe-v-noyabre-takoe-nakazanie-esli-prezident-podpishet-prinyatyj-vr-zakon
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держав. Текст: https://fakty.ua/445671-ukraincam-prognoziruyut-uplatu-

novogo-naloga-o-chem-rech-i-kogo-on-kosnetsya 

23. Уряд схвалив законопроєкт, який ліквідовує МСЕКИ і 

впроваджує оцінювання повсякденного функціонування особи 

[Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 1 листоп. – 

Електрон. дані. Йдеться про схвалення Кабінетом Міністрів України 

(КМ України) законопроєкту "Про внесення змін до деяких законів України 

щодо впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи", 

який дозволить виконати рішення Ради національної безпеки і оборони 

(РНБО) та ліквідує застарілу й скомпрометовану систему медико-

соціальної експертизи (МСЕК) і створить цифровізовану систему 

оцінювання повсякденного функціонування людини на базі найпотужніших 

лікарень спроможної мережі медичних закладів. Окреслено зміни, 

запропоновані законопроєктом, а саме: не буде необхідності в лікарсько-

консультативних комісіях (ЛКК); до процесу оцінювання людина зможе 

залучити свого повноважного представника, наприклад, лікаря, який 

зможе пояснити справу пацієнта; визначено, які лікарі мають право 

проводити оцінювання, а які – ні; передбачено механізми оскарження 

рішень команд. Текст: https://pravo.ua/uriad-skhvalyv-zakonoproiekt-iakyi-

likvidovuie-mseky-i-vprovadzhuie-otsiniuvannia-povsiakdennoho-

funktsionuvannia-osoby/ 

Див. також: 3, 26, 34, 56, 61, 63 

 

Парламентські комітети та фракції 

 

24. Забезпечити надання послуг у контексті створення 

цифрової держави [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – 

https://fakty.ua/445671-ukraincam-prognoziruyut-uplatu-novogo-naloga-o-chem-rech-i-kogo-on-kosnetsya
https://fakty.ua/445671-ukraincam-prognoziruyut-uplatu-novogo-naloga-o-chem-rech-i-kogo-on-kosnetsya
https://pravo.ua/uriad-skhvalyv-zakonoproiekt-iakyi-likvidovuie-mseky-i-vprovadzhuie-otsiniuvannia-povsiakdennoho-funktsionuvannia-osoby/
https://pravo.ua/uriad-skhvalyv-zakonoproiekt-iakyi-likvidovuie-mseky-i-vprovadzhuie-otsiniuvannia-povsiakdennoho-funktsionuvannia-osoby/
https://pravo.ua/uriad-skhvalyv-zakonoproiekt-iakyi-likvidovuie-mseky-i-vprovadzhuie-otsiniuvannia-povsiakdennoho-funktsionuvannia-osoby/
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Електрон. дані. Йдеться про те, що Комітет Верховної Ради України 

(ВР України) з питань цифрової трансформації спільно з Програмою 

USAID «РАДА: наступне покоління» провели круглий стіл на тему: «Про 

виконання Плану заходів щодо переведення публічних послуг в електронну 

форму» під головуванням заступника голови Комітету Сергія Штепи. 

Захід був присвячений обговоренню проблемних питань, пов’язаних із 

переведенням публічних послуг в електронну форму. Його учасники 

зазначили, що серед багатьох послуг, переведених в електронну форму, — 

«єДокумент», «єПенсійне», «єПідтримка», «Місце проживання», «Шеринг 

авто» тощо. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380659 

25. Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики 

заслухав претендентів на посаду члена Національної ради України з 

питань телебачення і радіомовлення [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 31 жовтня 

засідання Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань 

гуманітарної та інформаційної політики розпочалось з питання про відбір 

кандидатур на посаду члена Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення за квотою ВР України. Зазначено, що у 

межах повноважень Комітет перевірив документи, подані кандидатами, 

та рекомендував парламенту розглянути питання про призначення на 

посаду члена Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення та внести зазначені кандидатури до списку для проведення 

рейтингового голосування. Далі обговорили законопроєкти, спрямовані на 

посилення відповідальності за порушення законодавства про охорону 

культурної спадщини. Окремо на наступному засіданні запланували 

розглянути узагальнений фактаж за результатами форуму «Культурна 

децентралізація: виклики та перспективи реформи. Відновлення громад 

через культуру». Текст: http://www.golos.com.ua/article/380629 

http://www.golos.com.ua/article/380659
http://www.golos.com.ua/article/380629
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26. Комітет з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 

медичного страхування розглянув і підтримав законопроєкт про 

ліквідацію МСЕК [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 9 листоп. [№ 216]. – 

Електрон. дані. Йдеться про те, що з метою забезпечення належного 

захисту прав і законних інтересів громадян України та недопущення 

зловживань у сфері медико-соціальної експертизи (МСЕК), Президент 

України своїм Указом № 732/2024 «Про рішення Ради національної безпеки 

і оборони України від 22.10.2024 «Щодо протидії корупційним та іншим 

правопорушенням під час встановлення інвалідності посадовим особам 

державних органів» доручив  уряду у місячний термін розробити та 

подати до парламенту відповідний законопроєкт, щоб вже з початку  

2025 р., застаріла та корумпована система медико-соціальної експертизи 

в Україні була повністю ліквідована та замінена на нову ефективну 

систему оцінювання повсякденного функціонування людини. Повідомлено, 

що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування, який визначено головним з 

підготовки цього законопроєкту до розгляду на пленарному засіданні 

парламенту, розглянув його на своєму засіданні 6 листопада 2024 р. 

Голова Комітету Михайло Радуцький під час обговорення законопроєкту 

підкреслив нагальність та важливість цієї законодавчої ініціативи. 

«Стара і корумпована система МСЕК настільки себе скомпрометувала, 

що подолати негативні наслідки та відновити довіру громадян до неї 

можна лише кардинальними рішеннями», — зазначив він. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380709 

27. Підтримка аграрного сектору в умовах війни є 

пріоритетним завданням держави [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 7 листоп.  

[№ 21]. – Електрон. дані. Як повідомили у Комітеті Верховної Ради 

http://www.golos.com.ua/article/380709
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України (ВР України) з питань аграрної та земельної політики, підтримка 

аграрного сектора економіки в умовах війни є пріоритетним завданням 

держави. За інформацією Міністерства аграрної політики та 

продовольства, ще 8000 фермерських господарств та інших виробників 

сільгосппродукції отримали субсидії на суму майже 396,1 млн грн від 

Українського державного фонду підтримки фермерських господарств. До 

кінця року в межах зазначеного проєкту планується спрямувати кошти 

фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської 

продукції на загальну суму майже 1,2 млрд гривень. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380691 

28. Понад 37,4 мільярда гривень отримали  

7293 агрогосподарства цьогоріч за програмою «Доступні кредити  

5 - 7 - 9» [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. 

Як повідомили у Комітеті Верховної Ради України (ВР України) з питань 

аграрної та земельної політики, в умовах воєнного стану держава вживає 

всіх заходів підтримки сільськогосподарських товаровиробників. За 

інформацією Мінагрополітики, з початку 2024 р. 11 290 агрогосподарств 

отримали 86,1 млрд грн банківських кредитів на розвиток. Із них за 

державною програмою «Доступні кредити 5 - 7 - 9» — 7293 господарства 

профінансовано більш як на 37,4 млрд грн. Зазначено, що пільгове 

фінансування агровиробників за програмою «Доступні кредити 5 - 7 - 9» 

протягом 2024 — 2025 рр. є можливим завдяки підтримці Світового банку 

в межах «Екстреного проєкту надання інклюзивної підтримки для 

відновлення сільського господарства України (ARISE)». Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380654 

29. Прагнемо до того, щоб ринок праці у нас був вільний так 

само, як і в більшості країн Європи [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

http://www.golos.com.ua/article/380691
http://www.golos.com.ua/article/380654


 
 
 

20 
 

7 листоп. [№ 21]. – Електрон. дані. Повідомлено, що у Комітеті 

Верховної Ради України (ВР України) з питань соціальної політики та 

захисту прав ветеранів відбулося засідання круглого столу на тему: 

«Ключові виклики у сфері розвитку Національної системи кваліфікацій та 

шляхи їх вирішення на законодавчому рівні з урахуванням 

євроінтеграційної політики» під головуванням заступника голови 

Комітету Тарасенка Т. П. Відкриваючи зібрання, політик окреслив низку 

питань, обговорення яких є основною метою заходу, а саме щодо розвитку 

Національної системи кваліфікацій, яка є одним із ключових факторів, що 

впливають на конкурентоспроможність національної економіки та 

успішну інтеграцію України з Європейським Союзом (ЄС), визначення 

основних євроінтеграційних змін у цій сфері законодавства, зокрема з 

метою наближення Національної рамки кваліфікації до Європейської, 

введення у правове поле категорії «мікрокваліфікація», унормування 

регульованих професій, використання термінології ESCO (European Skills, 

Competences, Qualifications and Occupations / Європейські навички, 

компетенції, кваліфікації та професії), подальшої модернізації системи 

професійної освіти та навчання в Україні і визначення шляхів і засобів 

виконання поставлених завдань. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380693 

30. Працюють задля забезпечення продовольчої безпеки 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 7 листоп. [№ 21]. – Електрон. дані. Як 

повідомили у Комітеті Верховної Ради України (ВР України) з питань 

аграрної та земельної політики, попри терористичні ракетні атаки РФ 

аграрії продовжують працювати для забезпечення продовольчої безпеки. 

За даними Мінагрополітики, українські сільгоспвиробники станом на  

5 листопада засіяли 5,98 млн га озимими культурами під урожай 2025 р. 

Озимі зернові сіють у всіх областях, загалом засіяно вже майже  

http://www.golos.com.ua/article/380693
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4,9 млн га (95 %). Озимого ріпаку посіяно понад 1 млн га. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380692 

31. Програма USAID «Врожай» запускає пілотну програму для 

надання мобільних зерносушарок фермерам з прифронтових областей 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Як 

повідомили у Комітеті Верховної Ради України (ВР України) з питань 

аграрної та земельної політики, міжнародні партнери йдуть пліч-о-пліч з 

Україною для забезпечення продовольчої безпеки. За інформацією 

Мінагрополітики, Програма USAID «Врожай» у співпраці з 

Міністерством аграрної політики та продовольства України оголошує 

про початок прийому заявок через Державний аграрний реєстр (ДАР) для 

надання мобільних зерносушарок фермерам у прифронтових регіонах. Ця 

пілотна ініціатива має на меті допомогти фермерам із прифронтових 

областей зменшити післязбиральні втрати та забезпечити відповідність 

зерна необхідним стандартам для зберігання та реалізації. Мобільність 

зерносушарок дозволяє використовувати їх у місцях, де доступ до 

стаціонарних сушарок обмежений. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380633 

32. У Комітеті з питань інтеграції України до ЄС відбулося 

спеціальне засідання, присвячене Звіту Єврокомісії щодо України 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 6 листоп. [№ 213]. – Електрон. дані. Йдеться 

про те, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань 

інтеграції України до ЄС провів позачергове засідання, присвячене Звіту 

Європейської Комісії щодо України в межах Пакета Розширення 2024. 

Голова Комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-

Цинцадзе зауважила, що виконання Україною своїх завдань і зобов’язань 

на шляху до Європейського Союзу відбувається в безпрецедентних умовах, 

http://www.golos.com.ua/article/380692
http://www.golos.com.ua/article/380633
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адже працювати доводиться в умовах війни. Вона зауважила, що Звіт 

Єврокомісії чітко вказує на ті ділянки, які потребують доопрацювання і 

збільшення зусиль. Вона звернула увагу, що вперше у Звіті публічно 

зазначені серйозні проблеми, які в Україні є в царині демократичних 

свобод. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380670 

Див. також: 9, 11-13, 18, 48, 62, 65 

 

Народні депутати України 

 

33. Арсеній Пушкарено: Поглиблення співпраці з країнами 

Латинської Америки є одним із пріоритетів зовнішньої політики 

України [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 8 листоп. [№ 215]. – Електрон. дані. 

Як розповів народний депутат, заступник голови парламентського 

Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва Арсеній Пушкаренко, сьогодні для України поряд з 

кандидатством до ЄС одним із зовнішньополітичних пріоритетів є 

питання співробітництва з державами Глобального Півдня, зокрема з 

країнами Латинської Америки. Бразилія — це один із лідерів регіону, і саме 

там зараз працює українська делегація, до складу якої увійшли 

парламентарії та уповноважений Верховної Ради України (ВР України) з 

прав людини Дмитро Лубінець.  А. Пушкаренко додав, що головне завдання 

— достукатися через парламентаріїв, через медіа до суспільства й 

переконати людей у тому, що війну в Україні треба закінчити 

справедливо задля сталого миру. За його словами, наразі ведеться велика 

робота, щоб налагодити співпрацю з усіма 33 державами 

Латиноамериканського регіону й Карибського басейну. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380696 

http://www.golos.com.ua/article/380670
http://www.golos.com.ua/article/380696
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34. Ветеранська політика має спільно втілюватися в життя як 

органами державної влади, так і органами місцевого самоврядування 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. Як 

розповіла народна депутатка, членкиня парламентського Комітету з 

питань молоді і спорту Ірина Борзова, парламент у першому читанні 

ухвалив законопроєкт № 11007, що передбачає формування комплексного 

підходу до внутрішньої політики у ветеранській сфері. Вона наголосила, 

що це надзвичайно важливий крок, оскільки в Україні стає дедалі більше 

ветеранів. І. Борзова додала, що ветеранська політика має спільно 

втілюватися в життя як органами державної влади, так і органами 

місцевого самоврядування. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380653 

35. Гал І. У Раді хочуть збільшити виплати при народженні 

дитини: що пропонують [Електронний ресурс] / Ірина Гал // Fakty.ua : 

[вебсайт]. – 2024. – 7 листоп. — Електрон. дані. Як заявив народний 

депутат Олексій Гончаренко, сума виплат при народженні дитини не 

переглядалася з 2014 р., у той час як ціни ростуть, а мінімальна 

зарплатня збільшилася майже в 6,5 раза. Парламентар подав проєкт 

закону щодо внесення змін до законодавства, яким пропонує цей вид 

допомоги збільшити. Зокрема, пропонується суму виплат на дітей 

прив'язати до прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку, 

збільшивши одноразову допомогу до 25 прожиткових мінімумів, а решту 

виплачувати протягом трьох років рівними частинами. Текст: 

https://fakty.ua/445744-v-rade-hotyat-uvelichit-vyplaty-pri-rozhdenii-rebenka-

chto-predlagayut 

36. Галина Михайлюк закликала учасників 13-ї 

Консультативної асамблеї парламентарів з питань Міжнародного 

кримінального суду та верховенства права просувати питання 

міжнародної відповідальності росії за злочини агресії [Електронний 

http://www.golos.com.ua/article/380653
https://fakty.ua/445744-v-rade-hotyat-uvelichit-vyplaty-pri-rozhdenii-rebenka-chto-predlagayut
https://fakty.ua/445744-v-rade-hotyat-uvelichit-vyplaty-pri-rozhdenii-rebenka-chto-predlagayut
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ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. 

– 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 

представниця Президента України у Верховній Раді України (ВР України), 

заступниця голови Комітету з питань правоохоронної діяльності взяла 

участь у 13-ій Консультативній асамблеї парламентарів з питань 

Міжнародного кримінального суду та верховенства права, яка відбулася у 

Пакистані. Парламентарка наголосила на величезній кількості злочинів, 

які вчиняють російські окупанти на території України, і закликала 

присутніх парламентарів просувати питання міжнародної 

відповідальності РФ за злочини агресії. Зокрема, було обговорено 

важливість підтримки Формули миру Президента України як єдиного 

реалістичного плану забезпечення справедливого миру. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380649 

37. Галина Янченко: Купувати українські бронеавтомобілі — 

не лише патріотично, а й вигідно [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 2 листоп.  

[№ 211]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що член Комітету Верховної 

Ради України (ВР України) з питань економічного розвитку Галина 

Янченко зустрілася з представниками українського оборонно-

промислового комплексу (ОПК), які попри всі складнощі продовжують 

забезпечувати наших захисників вітчизняною зброєю. «Бронеавтомобілі — 

один з важливих напрямів, адже що більше такої техніки, то більше 

збережених життів наших захисників», — зазначила Г. Янченко. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380634 

38. Геращенко І. Трамп тріумфує. Історичний 

камбек [Електронний ресурс] / Ірина Геращенко // Україна молода. –

 2024. – 7 листоп. – Електрон. дані. У статті народної депутатки 

України Ірини Гаращенко подано огляд публікацій в американських засобах 

масової інформації (ЗМІ) щодо перемоги Дональда Трампа на виборах 

http://www.golos.com.ua/article/380649
http://www.golos.com.ua/article/380634
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Президента Сполучених Штатів Америки (США). У ЗМІ відзначають, що 

Дональд Трамп як колишній президент-республіканець став "першим за 

понад століття", кому вдалося переобратися на другий термін і 

здійснити "найбільш знаковий камбек у політичній історії, який 

забезпечить йому величезну владу вдома та сколихне весь світ". Своєю 

чергою, "WSJ" пояснює, що Дональд Трамп забезпечив собі перемогу, 

заручившись сильною підтримкою в сільській місцевості та виборців із 

робітничого класу,  а журнал "Time", який присвятив Трампу нову 

обкладинку, констатує, що "повернення Трампа відбулося не випадково" - 

цього захотів американський народ. Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/186436/   

39. Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики Микита Потураєв узяв участь у круглому столі на тему: 

«Депортації населення — інструмент російської імперської політики» 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що в Укрінформі відбувся організований Українським 

інститутом національної пам’яті круглий стіл про російську політику 

депортацій населення, до якої часто вдавалися різні форми російської 

імперської влади протягом тривалого часу. До розмови долучився голова 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань гуманітарної та 

інформаційної політики Микита Потураєв. Депутат запропонував тему 

депортацій та інших інструментів російської агресивної політики 

масштабувати до діалогів на рівні ПАРЄ і ОБСЄ та прокомунікувати її 

там у форматі side events (паралельних заходів). Він додав, що до участі в 

цих подіях обов’язково треба запросити закордонних колег. 

Парламентарій акцентував: радянська освіта насаджувала чимало міфів, 

тому знадобився час, щоб виросло нове покоління українців, яке 

критичніше та об’єктивніше дивиться на історію. «Вважаю, таким 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/186436/
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шляхом ми маємо рухатись і далі. Єдине, що нашим завдання тепер є не 

лише освічувати наших громадян, а й просувати історичну правду в 

усьому світі», — наголосив політик. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380657 

40. Голова Комітету з питань економічного розвитку Дмитро 

Наталуха взяв участь в обговоренні виконання Ukraine Facility 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 8 листоп. [№ 215]. – Електрон. дані. 

Повідомлено, що 6 листопада 2024 р. відбувся захід на тему: «Статус 

виконання індикаторів Плану України на 2024 рік», організований 

Міністерством економіки та Київською школою економіки за 

фінансування Європейського Союзу (ЄС). Під час заходу було 

представлено звіт про досягнення у виконанні індикаторів Плану України, 

а також обговорено ключові напрями подальшого спрямування коштів 

програми «Ukraine Facility» ЄС та наявні механізми контролю їх 

використання. Голова Комітету Верховної Ради України (ВР України) з 

питань економічного розвитку Дмитро Наталуха розповів про перші 

результати роботи щодо забезпеченням виконання «Ukraine Facility». 

Зазначено, що Рада ЄС схвалила започаткування Інструменту «Ukraine 

Facility» 28 лютого 2024 р., а 6 червня ВР України ратифікувала Рамкову 

угоду, яка офіційно запустила виконання Плану України та визначила 

механізми фінансової співпраці між Україною та ЄС, тож маємо гарний 

старт. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380702 

41. Євгенія Кравчук: Тисячу гривень з програми єПідтримка 

можна буде витратити на книжки [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 2 листоп. 

 [№ 211]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що 29 жовтня на спеціальній 

нараді Міністерства економіки України і Міністерства культури та 

стратегічних комунікацій України розглянули ініціативи з популяризації 

http://www.golos.com.ua/article/380657
http://www.golos.com.ua/article/380702
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читання та допомоги книжковому бізнесу. Зазначено, що до зустрічі та її 

організації долучилась заступниця голови Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики Євгенія Кравчук. Однією з 

ініціатив, про які говорили на нараді, стала програма «єПідтримка»  

(1000 грн), анонсована Президентом України. За ці кошти можна буде 

придбати й книжки. «єПідтримка у 2021 році, без перебільшення, 

врятувала книжкову галузь під час великої війни. Українці витратили 

більш ніж 1 мільярд гривень саме на книжки із «ковідної тисячі». Ба 

більше, це був вибір номер 1. Звісно, заборона імпорту книжок з росії у 

2022  році також укріпила нашу книговидавничу галузь. Але зараз, на 

третьому році війни, ми маємо дати черговий «boost». Я можу тільки 

підтримати рішення Володимира Зеленського про виділення нової 

єПідтримки до зими. І одну із опцій — купити українську книжку в 

паперовому або електронному форматі», — сказала Є. Кравчук. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380641 

42. Іванна Климпуш-Цинцадзе: «Маємо чітко донести росії — 

членство України в НАТО не обговорюється. Це не предмет торгів чи 

дискусій» [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 8 листоп. [№ 215]. – Електрон. дані. 

Подано інформацію, що голова Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе 

зустрілася з Надзвичайним і Повноважним Послом Нідерландів в Україні 

Алле Дорхаутом. Вона подякувала Нідерландам за тривалу і міцну 

підтримку України. Водночас наголосила, що потреби нашої держави 

через війну лише зростають і важливим є не лише продовження цієї 

підтримки, а й її оперативність. «Для нас дуже важливо те, що вже було 

зроблено, що зараз робиться, але критичною є швидкість і якість цієї 

допомоги», — наголосила голова Комітету. Повідомлено, що сторони 

обговорили президентські вибори у Сполучених Штатах, адже від їхніх 

http://www.golos.com.ua/article/380641
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результатів залежатиме і хід війни РФ проти України, і відносини з 

НАТО, і безпекова ситуація в Європі та світі. І. Климпуш-Цинцадзе 

наголосила, що справедливий і тривалий мир в Україні та в Європі загалом 

неможливий без членства України в Північноатлантичному Альянсі. 

Обговорили також внутрішньополітичну ситуацію в Україні. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380697 

43. Ігор Марчук: Відновлення деокупованих територій — 

важливе завдання Уряду та Парламенту [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

7 листоп. [№ 21]. – Електрон. дані. Як зазначив голова підкомітету з 

питань взаємодії держави і бізнесу та інвестицій Комітету Верховної 

Ради України (ВР України) з питань економічного розвитку Ігор Марчук, 

екологічне та економічне відновлення деокупованих територій — 

неабиякий виклик для української держави після закінчення війни. Він 

повідомив, що з початку війни — з 2014 р. та включно з періодом 

повномасштабного вторгнення, площа постраждалих територій 

української держави становить понад 25 % її загальної площі. Так, під 

тимчасовою окупацією сьогодні — приблизно 110 тис. кв. км, ще  

40 тис. кв. км нашої території були звільнені протягом 2022 р. І. Марчук 

розповів, що одне з можливих інтегрованих рішень запропонували 

ентузіасти та апологети збереження біорізноманіття в українському 

довкіллі в селі Мусійки Вишгородського району. Рішення включає в себе 

заходи з відродження дикої флори та фауни, відновлення соціально-

економічної активності постраждалих територій та поступове 

повернення на них тих, хто був вимушений покинути свої домівки через 

війну, а також психологічну реабілітацію тих, хто її потребує. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380694 

44. Ірина Борзова: Виділену тисячу гривень за програмою 

єПідтримка можна буде спрямувати на підтримку Сил оборони 

http://www.golos.com.ua/article/380697
http://www.golos.com.ua/article/380694
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України [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. 

Як розповіла народна депутатка, членкиня парламентського Комітету з 

питань молоді і спорту Ірина Борзова, порівняно з програмою 

«єПідтримка», що реалізовувалася у 2021 р., нинішня ініціатива 

Президента України Володимира Зеленського щодо виділення кожному 

українцю по тисячі гривень передбачає ширший перелік напрямів 

використання грошей. «У держбюджеті здійснюється перерозподіл за 

видатками окремих програм, які не були повною мірою реалізовані цього 

року, тож буде можливість спрямувати певний ресурс на допомогу 

людям. Водночас це дасть змогу підтримати економіку України. Якщо 

порівнювати з програмою єПідтримка, що реалізовувалася у 2021 році, то 

тут ширший перелік напрямів використання коштів: або заплатити за 

комунальні послуги, або купити ліки, підтримати культуру, книговидання, 

або спрямувати кошти на Сили оборони, наприклад, через волонтерів», — 

зазначила політикиня. Вона наголосила, що гроші отримає кожен 

українець, зокрема й діти. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380652 

45. Ірина Констанкевич про конференцію музейників у 

Варшаві: Україна готова до деколонізації. Ми її здійснюємо уже давно 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 6 листоп. [№ 213]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що у Варшаві завершився перший день найбільшої від початку 

війни у 2014 р. конференції українських музеїв — «Заповнення сліпих плям 

2.0: Нові наративи та роль музеїв у відновленні України». У заході взяла 

участь перша заступниця голови Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань гуманітарної та інформаційної політики Ірина 

Констанкевич. «Проведення конференції у Варшаві — це символічний акт, 

адже Єжи Гедройць, польський журналіст та інтелектуал, розуміючи 

важливість незалежної України, увів у науковий обіг термін «розстріляне 

http://www.golos.com.ua/article/380652
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відродження» для позначення феномену знищеного українського 

відродження 20 — 30-х років минулого століття. Паралелі між XX і  

XXI століттями є дуже промовистими: ми всі єдині в прагненні, щоб 

відродження України не було розстріляним — ми маємо перемогти», — 

зазначила І. Констанкевич у своєму виступі та подякувала міжнародним 

партнерам за підтримку і допомогу. «Українські музеї засадничо є носіями 

пам’яті, яка формує національну ідентичність. Тому ми свідомі місії 

українських музеїв у час війни і поствоєнній відбудові — вони є також 

частиною національної безпеки. Продовжуємо працювати над створенням 

нових просторів та подоланням колоніальної спадщини», — резюмувала 

 І. Констанкевич. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380673 

46. Калінін А. Гетманцев пропонує запровадити обов'язкову 

купівлю українцями військових облігацій: подробиці [Електронний 

ресурс] / Артемій Калінін // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 7 листоп. — 

Електрон. дані. Голова Комітету Верховної Ради України (ВР України) з 

питань фінансів, податкової та митної політики, народний депутат 

Данило Гетманцев вважає, що держава має розпочати процес 

обов'язкового розміщення військових облігацій, вказавши приклад Ізраїлю 

на початку 1970-их рр. Він зазначив, що одним із таких інструментів була 

довгострокова обов’язкова військова позика, яку розміщували на умовах 

обов'язкової купівлі військових облігацій в 7 % від оподаткованого доходу 

робітника, самозайнятого фахівця чи доходу підприємства. Ставка 

дохідності такого цінного паперу була 5 %, а дохід від неї підлягав 

оподаткуванню. На думку Д. Гетманцева, на стороні державних банків 

маємо перейти до певного формату обов’язкової купівлі військових 

облігацій на основі індивідуальних планів, які мають розробити 

Міністерство фінансів України та Національний банк України (НБУ). 

Текст: https://focus.ua/uk/economics/677390-getmancev-proponuye-

http://www.golos.com.ua/article/380673
https://focus.ua/uk/economics/677390-getmancev-proponuye-zaprovaditi-obov-yazkovu-kupivlyu-ukrajincyami-viyskovih-obligaciy-podrobici


 
 
 

31 
 

zaprovaditi-obov-yazkovu-kupivlyu-ukrajincyami-viyskovih-obligaciy-

podrobici 

47. Культурних діячів Волині нагороджено почесними 

грамотами Верховної Ради України [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

9 листоп. [№ 216]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що 7 листопада у 

Волинській обласній раді відбулися урочистості напередодні Дня 

працівників культури та аматорів народного мистецтва, де були 

нагороджені визначні працівники культури з усієї області. «Цей день 

присвячено всім, хто зберігає і розвиває культурну спадщину для 

майбутніх поколінь. Від учителів і вихователів, які навчають дітей у 

школах та садочках, до митців, які творять у різних жанрах мистецтва 

— всі вони допомагають формувати сучасну Україну. Бажаю всім 

працівникам культури бути справжніми візіонерами, як вони завжди це 

роблять, і впевнено крокувати вперед, зберігаючи нашу культуру як 

незамінний скарб», — зазначила перша заступниця голови Комітету з 

питань гуманітарної та інформаційної політики Ірина Констанкевич. 

Повідомлено, що парламентарка мала честь нагородити двох 

представниць культурної спільноти Волині почесними грамотами 

Верховної Ради України (ВР України) за особливі заслуги перед 

українським народом. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380712 

48. Культурні послуги в громадах. Якими вони мають бути 

зараз та у повоєнний період? [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 2 листоп.  

[№ 211]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що у Києві відбувся 

Всеукраїнський форум про культурну децентралізацію, на якому учасники 

поділилися досвідом переформатування музеїв, бібліотек, клубів, мали 

змогу дізнатись, як цілком законно показати у своїй громаді той чи інший 

аудіовізуальний контент, як залучити донорські кошти тощо. 

https://focus.ua/uk/economics/677390-getmancev-proponuye-zaprovaditi-obov-yazkovu-kupivlyu-ukrajincyami-viyskovih-obligaciy-podrobici
https://focus.ua/uk/economics/677390-getmancev-proponuye-zaprovaditi-obov-yazkovu-kupivlyu-ukrajincyami-viyskovih-obligaciy-podrobici
http://www.golos.com.ua/article/380712
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Наголошено, що заклади культури (які й так модернізуються, адже 

змінюється сама структура споживання інформації) в Україні мають 

зважати ще і на воєнний стан. Особливо гострою потребою зараз є 

реінтеграція ветеранів, кількість яких нині зростає. Ветеран 

повертається саме в громаду. І належне ставлення до ветеранів, 

формування інклюзивної свідомості, політики пам’яті — це і є питання 

реінтеграції за допомогою культури. Повідомлено, що від Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань гуманітарної та 

інформаційної політики спікерами заходу стали народні депутати 

Микита Потураєв, Євгенія Кравчук та Ірина Констанкевич. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380632 

49. Михайло Радуцький: Держбюджет-2025 — медичні заклади 

не переходять на небюджетні казначейські рахунки, інститути 

НАМНУ долучаються до єдиного медичного простору [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. 

– 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. Як повідомив голова 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування Михайло Радуцький, 

народні депутати підтримали рекомендацію щодо виключення норми про 

обов’язковий перехід медичних закладів на небюджетні казначейські 

рахунки. З його слів, медичні заклади мають залишатися автономними, як 

це передбачає медична реформа, витрачати кошти на власні потреби, 

формувати резервний фонд на випадок непередбачуваних ситуацій. 

Водночас у документі залишається пункт про моніторинг великих 

залишків на рахунках медзакладів включно із вирішенням питання їхнього 

подальшого використання. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380658 

50. Михайло Радуцький: Українські парламентарі 

спостерігали за виборами Президента Молдови [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 

http://www.golos.com.ua/article/380632
http://www.golos.com.ua/article/380658
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6 листоп. [№ 213]. – Електрон. дані. Як повідомив голова Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань здоров’я нації, медичної 

допомоги та медичного страхування Михайло Радуцький, у складі 

делегації міжпарламентської групи дружби Україна — Молдова 

спостерігали за дотриманням демократичних принципів на виборчих 

дільницях, щоб не допустити фальсифікацій та порушень. Народний 

депутат привітав європейський вибір громадян Молдови, зауваживши, що 

лише шлях у Європу може забезпечити Молдові економічне зростання, 

соціальну стабільність і безпеку. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380671 

51. Народну депутатку України Галину Михайлюк обрано 

членом Виконавчого комітету організації «Parliamentarians for Global 

Action» [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 8 листоп. [№ 215]. – Електрон. дані. 

Подано інформацію, що представницю Президента України у ВР України, 

заступницю голови Комітету ВР України з питань правоохоронної 

діяльності Галину Михайлюк обрано членом Виконавчого комітету 

(Executive Committee) організації «Parliamentarians for Global Action» 

(PGA), яка налічує понад тисячу учасників із 135 парламентів світу. Як 

зазначила народна депутатка, «організація вже тривалий час є нашим 

партнером, зокрема в питаннях співпраці з Міжнародним кримінальним 

судом та імплементації положень Римського статуту, що набуло ще 

більшої актуальності у зв’язку з його ратифікацією ВР України». За 

словами Г. Михайлюк, до інших галузей співробітництва належать 

сприяння миру та безпеці, посилення демократії, захист прав людини, 

протидія дискримінації та забезпечення рівності. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380704 

52. Олексій Леонов: Незабаром суспільство побачить 

доопрацьований варіант Стратегії ветеранської політики 

http://www.golos.com.ua/article/380671
http://www.golos.com.ua/article/380704
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[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Як 

розповів народний депутат, член парламентського Комітету з питань 

фінансів, податкової та митної політики Олексій Леонов, зважаючи на 

нинішню ситуацію в Україні, нашій державі потрібно створити нову 

ефективну ветеранську політику. У цьому напрямі ведеться активна 

робота, й уже є гарні приклади проєктів, які зараз реалізовуються. Він 

додав, що, окрім цього, ведеться постійна робота заступницею голови 

Офісу Президента Іриною Верещук, яка створила робочу групу для 

швидкого опрацювання питань, що стосуються будь-якої сфери життя 

наших ветеранів — від їхньої реабілітації до життя їхніх родин. За 

словами О. Леонова, гарний приклад демонструє Міністерство внутрішніх 

справ, яке вже має конкретні реалізовані проєкти. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380640 

53. Олена Шуляк: Українці наполягають на тому, що 

«зелений» перехід має стояти в основі стандартів та рішень щодо 

відновлення [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2024. – 2 листоп. [№ 211]. – Електрон. 

дані. Як повідомила голова Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування Олена Шуляк, в Україні 

відбулися одні з наймасштабніших публічних консультацій щодо основних 

принципів відновлення в нашій державі. Вона зауважила, що наразі 

проведено три серії таких консультацій, до яких долучили максимальну 

кількість жителів громад, представників муніципалітетів, фахове 

середовище та представників міжнародних інституцій, які допомагають 

нам у відновленні. О. Шуляк додала, що звіт із пропозиціями, отриманими 

під час публічних консультацій, направлено очільнику уряду. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380638 

http://www.golos.com.ua/article/380640
http://www.golos.com.ua/article/380638
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54. Основні видатки Державного бюджету на 2025 рік — це 

фінансування сектору безпеки та оборони [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 

2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Голова Комітету Верховної Ради 

України (ВР України) з питань бюджету Роксолана Підласа наголосила, 

що у проєкті держбюджету на наступний рік більша частина видатків 

передбачена на фінансування безпеки та оборони. «Відповідно до Закону 

України «Про національну безпеку України» обсяг видатків на 

фінансування сектору безпеки і оборони має становити не менш як  

5 відсотків запланованого ВВП. У проєкті держбюджету на 2025 рік 

загальний ресурс на нацбезпеку та оборону передбачений у сумі  

2 трлн 223 млрд грн, або 26,3 відсотка прогнозного ВВП», — зазначила 

 Р. Підласа. За її словами, ця сума містить видатки за бюджетними 

програмами Міноборони та інших суб’єктів сектора безпеки і оборони, а 

також фінансування державних гарантій за кредитами, що залучаються 

з метою підвищення обороноздатності і безпеки держави. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380628 

55. Пархомчук Т. Від пенсіонера до Ахметова: що не так з 

"тисячею" президента і чим це загрожує [Електронний ресурс] / 

Тетяна Пархомчук // Україна молода. – 2024. – 6 листоп. – Електрон. 

дані. Йдеться про ініціативу Президента України Володимира 

Зеленського щодо виплати кожному українському громадянину по тисячі 

гривень у межах програми "єПідтримки". Розглянуто перспективи 

реалізації означеної програми та спрогнозовано її наслідки для економіки 

країни. Водночас наведено заяву народної депутатки, лідерки партії 

"Слуга народу" Олени Шуляк, яка повідомила, що наразі повністю 

провалені державні програми "єВідновлення" та "єОселя" щодо підтримки 

внутрішніх переселенців, внаслідок чого вони змушені повертатися в 

окупацію, де окупанти пропонують їм по 45 тис. рублів компенсації за 

http://www.golos.com.ua/article/380628
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один квадратний метр зруйнованого житла. Наведено коментарі 

експертів і народних депутатів щодо доцільності такого кроку 

Президента України, зокрема депутат колишніх скликань Верховної Ради 

України (ВР України) Ігор Попов назвав ініціативу глави держави 

правильною і вчасною та висловив думку, що саме так і потрібно 

агітувати, наприклад, пенсіонерів, адже "світовий досвід, а також 

локальні проєкти в кількох наших містах показали, що для цієї цільової 

аудиторії матеріальні стимули є набагато ефективнішими, аніж 

обмежувальні". Натомість народний депутат Дмитро Разумков, 

виступаючи у ВР України, наголосив, що відсутність нормальної 

державної підтримки доводить переселенців до того, що вони 

повертаються на окуповані території, та зазначив, що це "провальна 

логіка, яка абсолютно не перетинається ні зі здоровим глуздом, ні з 

державницькою позицією".       Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/3932/180/186399/ 

56. Представники Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування взяли участь у координаційному заході щодо 

представлення України на 29-й Конференції ООН зі зміни клімату 

(COP29) [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. 

Йдеться про те, що голова Комітету Олег Бондаренко та заступниця 

голови Комітету Олена Криворучкіна взяли участь у координаційному 

заході з обговорення та узгодження спільного бачення органів державної 

влади, міжнародних організацій, основних кліматичних стейкхолдерів та 

ініціатив для ефективного представлення України на 29-ій Конференції 

ООН зі зміни клімату, так званій COP29, яка відбудеться з 11 по  

22 листопада 2024 р. в м. Баку, Азербайджанська Республіка. Зазначено, 

що COP29 є унікальною платформою, де країни об’єднуються заради 

вирішення одного з найбільших викликів сучасності — зміни клімату. 

https://umoloda.kyiv.ua/number/3932/180/186399/
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Внесок кожної країни у досягнення спільної мети — збереження планети 

для майбутніх поколінь — є безцінним, і участь України в цьому заході 

доводить, що наша держава є надійним партнером. Наголошено, що 

 8 жовтня 2024 р. Верховна Рада України (ВР України) ухвалила і 

Президент України Володимир Зеленський підписав Закон України «Про 

основні засади державної кліматичної політики», що задає новий вектор 

екологічної політики країни, підкріплений національними зобов’язаннями 

відповідно до Паризької угоди. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380625 

57. Промислова країна завжди переможе сировинну, — 

Комітет з питань економічного розвитку [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Як розповів заступник голови 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань економічного 

розвитку Дмитро Кисилевський, переробна промисловість вийшла в лідери 

за відрахуваннями до державного бюджету України. Він зазначив, що на 

переробну промисловість, за даними Державної податкової служби, 

припадає 16,7 % від загального збору до зведеного бюджету України за 

три квартали 2024 р., на оптову та роздрібну торгівлю — 16 %, 

державне управління й оборону — 11,3 %, фінансову та страхову 

діяльність — 10,9 %. Народний депутат наголосив, що політика розвитку 

українських виробників «Зроблено в Україні», яка включає пакет програм 

за трьома напрямами: розвиток внутрішнього виробництва, залучення 

інвестицій у реальний сектор та підтримка несировинного експорту, була 

проголошена у лютому 2024 р. До числа програм входять: локалізація в 

публічних закупівлях, програми часткової компенсації вартості 

сільськогосподарської та іншої техніки, Шкільний автобус, єОселя, 

Національний кешбек, гранти на розвиток переробної промисловості, 

доступні кредити 5 – 7 - 9, індустріальні парки, підтримка проєктів зі 

http://www.golos.com.ua/article/380625
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значними інвестиціями, страхування інвестицій від воєнних ризиків, 

Експортно-кредитне агентство та інші. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380637 

58. Резніченко В. Не сподівайтеся на краще: на українців чекає 

електрика по 6,5 грн за кВт, — нардеп (відео) [Електронний ресурс] / 

Вікторія Резніченко // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 6 листоп. — 

Електрон. дані. Як заявив народний депутат від "Слуги Народу" («СН») 

Богдан Кицак, збільшення вартості електроенергії для населення до 

 6,5 грн/кВт-год цілком можливе, бо Україна повинна виконувати 

зобов'язання перед Міжнародним валютним фондом (МВФ) і вимоги для 

вступу до Європейського Союзу (ЄС). За його словами, враховуючи велику 

різницю між тарифами для українських і європейських споживачів, а 

також розрив у зарплатах і пенсіях, підвищення відбуватиметься 

поступово й довготривало. Також він додав, що цей процес можливий 

тільки за умови постійної економічної підтримки від партнерів або 

отримання репарацій від РФ, тобто вливання коштів до української 

економіки ззовні. Текст: https://focus.ua/uk/economics/677308-tarif-na-svitlo-

mozhe-syagnuti-6-5-grn-cherez-vimogi-partneriv-nardep 

59. Реформа МСЕК має стати однією з найбільш вдалих у 

чинного уряду [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. 

дані. Як розповів народний депутат, голова парламентського Комітету з 

питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 

Михайло Радуцький, зараз триває погодження в уряді, й до наступного 

пленарного засідання документ має пройти профільний Комітет, а далі 

він буде розглянутий у залі Верховної Ради України (ВР України). Ця 

реформа має стати однією з найбільш вдалих у чинного уряду. «Сьогодні і 

міжнародні партнери, і громадяни України визнають, що реформа нашої 

системи охорони здоров’я цілком вдала. Думаю, реформа МСЕК буде 

http://www.golos.com.ua/article/380637
https://focus.ua/uk/economics/677308-tarif-na-svitlo-mozhe-syagnuti-6-5-grn-cherez-vimogi-partneriv-nardep
https://focus.ua/uk/economics/677308-tarif-na-svitlo-mozhe-syagnuti-6-5-grn-cherez-vimogi-partneriv-nardep
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такою ж», — наголосив народний депутат. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380660 

60. Роксолана Підласа: Верховна Рада рекомендувала уряду 

збільшити видатки в бюджеті-2025 на підтримку бізнесу [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. 

– 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. Як розповіла народна 

депутатка, голова Комітету Верховної Ради України (ВР України) з 

питань бюджету Роксолана Підласа, у державному бюджеті на 2025 р. 

уряд передбачив майже 29 млрд грн на підтримку бізнесу. Вона 

зауважила, що водночас парламент надав пропозиції переглянути видатки 

на підтримку бізнесу і збільшити їх. Передовсім ідеться про підтримку 

сільськогосподарських виробників і фермерів. Народна депутатка 

уточнила, що мова йде про рекомендацію уряду відновити фінансування 

програми розвитку тваринництва. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380647 

61. Сергій Бабак: Як і цього року, НМТ-2025 складатимуть із 

трьох обов’язкових предметів та одного на вибір [Електронний ресурс] 

/ Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. 

– 2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. Як розповів народний депутат, 

голова парламентського Комітету з питань освіти, науки та інновацій 

Сергій Бабак, український парламент ухвалив за основу та в цілому 

законопроєкт № 12053, який передбачає зарахування вступників у 2025 р. 

до закладів вищої освіти на програми бакалавра за результатами 

Національного мультипредметного тесту (НМТ). За його словами, у 

законопроєкт також додані технічні правки для Українського центру 

оцінювання якості освіти, щоб зробити його роботу більш ефективною і 

надати можливості краще використовувати державне фінансування. 

Текст: http://www.golos.com.ua/article/380639 

http://www.golos.com.ua/article/380660
http://www.golos.com.ua/article/380647
http://www.golos.com.ua/article/380639
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62. Соціальні послуги особам з інвалідністю: у 2024 році 

організація процесу визначення громадських об’єднань для реалізації 

відповідних проектів відбувалася належним чином та в прозорий 

спосіб [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. 

Як повідомив заступник голови Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Вадим 

Струневич, у 2024 р. держава забезпечила належну та прозору 

організацію процесу визначення громадських об’єднань, які надаватимуть 

соціальні послуги особам із інвалідністю за рахунок державного бюджету 

на загальнодержавному рівні. У Комітеті зазначили, що звітування перед 

суспільством про використання публічних коштів в соціальній сфері є 

обов’язковою частиною демократичного суспільно-політичного діалогу та 

надає можливість кожному реалізувати громадський контроль. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380651 

63. Тарас Тарасенко: Ми закріплюємо широкий спектр 

економічних механізмів, щоб справа була успішною [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. 

– 2024. – 5 листоп. [№ 212]. – Електрон. дані. Як розповів народний 

депутат, член парламентського Комітету з питань соціальної політики 

та захисту прав ветеранів Тарас Тарасенко, ухвалений у першому читанні 

законопроєкт № 10258 фактично закріплює на державному рівні всі 

умови, які дозволять ветеранам розвивати власний бізнес на 

інвестиційних підходах із більшими гарантіями. «Сьогодні в Україні діє 

багато ветеранських бізнесів, тож ми вирішили створити й закріпити на 

державному рівні всі умови для того, щоб ветерани могли розвивати 

власний бізнес на більш гарантованих інвестиційних підходах. Буде 

гарантування їхньої бізнесової діяльності, будуть гранти на розвиток 

уже створеного ветеранського бізнесу, буде навчання ведення бізнесу, 

http://www.golos.com.ua/article/380651
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буде страхування їхньої діяльності. Тобто ми закріплюємо широкий 

спектр економічних механізмів, щоб ветеран, який повернувся додому, 

його сім’я створювали бізнес, щоб справа була успішною», — зазначив 

політик. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380655 

64. Триває всеукраїнське роуд-шоу «Українська техніка для 

громад» [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2024. – 2 листоп. [№ 211]. – Електрон. дані. 

Як розповів заступник голови Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань економічного розвитку Дмитро Кисилевський, в Івано-

Франківську відбулася нарада з керівниками громад Прикарпаття щодо 

впровадження політики локалізації у публічних закупівлях. Народний 

депутат наголосив, що  вся політика «Зроблено в Україні», складовою якої 

є локалізація, — привід проявити патріотизм для керівників органів влади, 

державних компаній і, звісно, голів громад. Він зауважив, що можна бути 

космополітом і лібертаріанцем будь-коли, але не в час війни, коли від 

роботи чи зупинки підприємств залежить, залишаться десятки тисяч 

сімей в Україні чи подадуться за кордон. Це питання стійкості й 

економічної самодостатності нашої держави в один із 

найдраматичніших періодів її існування. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380636 

65. У Комітеті з питань інтеграції України до ЄС відбулася 

тристороння зустріч з польськими та німецькими колегами 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2024. – 9 листоп. [№ 216]. – Електрон. дані. 

Повідомлено, що у Комітеті Верховної Ради України (ВР України) з 

питань інтеграції України до Європейського Союзу (ЄС) відбулася 

тристороння онлайн-зустріч із євродепутатами з комітетів у справах ЄС 

Польщі та Німеччини. Учасники обговорили підтримку України у 

протистоянні РФ та спільнодію на шляху європейської інтеграції. Голова 

http://www.golos.com.ua/article/380655
http://www.golos.com.ua/article/380636
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Комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе 

подякувала Польщі та Німеччині за допомогу у боротьбі з агресором. 

Водночас вона зауважила, що боротьба триває і постійно з’являються 

нові виклики на цьому шляху. Народна депутатка заявила, що попри війну і 

важку боротьбу Україна все-таки продовжує трансформувати і 

змінювати країну на шляху європейської інтеграції. «Ми дуже 

розраховуємо на залучення Німеччини та Польщі, щоби нам вдалося 

ефективно і швидко проходити шлях до членства в Європейському Союзі. 

Ми розраховуємо, що під час польського головування в ЄС ми відкриємо 

перший переговорний кластер «Основи» і зможемо працювати над його 

реалізацією», — сказала голова Комітету та зауважила, що вже зараз, 

плануючи наступний бюджет Європейського Союзу, важливо розробити 

новий фінансовий інструмент підтримки України на кшталт «Ukraine 

Facility», який діє нині. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380714 

66. Увесь світ спостерігає за подіями у США, — Комітет з 

питань економічного розвитку [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 5 листоп.  

[№ 212]. – Електрон. дані. Як розповіла голова підкомітету з питань 

регуляторної політики Ганна Лічман, народні депутати України у складі 

спостережної місії Парламентської асамблеї ОБСЄ працюють у 

Вашингтоні для спостереження за виборами президента США, які 

матимуть величезний вплив на хід світової історії та що набагато 

важливіше — майбутнього України. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/380650 

67. Українська делегація спостережної місії за виборами в 

США на зустрічі з представниками Гельсінської комісії обговорила 

тему звільнення українців з російського полону [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 

9 листоп. [№ 216]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що 6 листопада 

http://www.golos.com.ua/article/380714
http://www.golos.com.ua/article/380650
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2024 р. українська делегація спостережної місії за виборами в США 

зустрілась з представниками Гельсінської комісії США. Однією з тем, які 

порушили під час обговорення, стало звільнення військовополонених, а 

також журналістів та інших цивільних осіб, що перебувають в 

російському полоні. «Розповіла про трагічну долю загиблої Вікторії 

Рощиної, а також приклади, що вселяють надію, — звільнення Максима 

Буткевича. Сподіваюсь, що зможемо запланувати спільні дебати з цієї 

теми», — проінформувала заступниця голови Комітету Верховної Ради 

України (ВР України) з питань гуманітарної та інформаційної політики 

Євгенія Кравчук. Крім того, політикиня запропонувала Комісії провести 

експозицію на тему санкційної політики. Така виставка проілюструє 

західні запчастини в російських ракетах та дронах, які щоденно вбивають 

українців. Текст: http://www.golos.com.ua/article/380715 

Див. також: 15, 24, 26, 29, 32 

 

Підготовлено Відділом інформаційного забезпечення органів влади 

Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого  

Відповідальний за випуск Н. Я. Зайченко  

11 листопада 2024 р. 

http://www.golos.com.ua/article/380715

